

《給地震中的 XX 的一封信》

親愛的陳堅先生：

您好，近來在天堂的生活好嗎？相信您的家人會因您遺留下來的愛更積極生活。我是香港的一名小學生，生活無憂無慮，從沒經歷過風浪。在電視上看到您堅毅不屈的精神，所以我想借這封信來表達對您的敬佩和同情之情，以及問候您的家人。

早前五月二十日在四川突如其來的大地震，把您們昔日那充滿歡聲笑語的家園，變成一片廢墟，甚至奪取了你們的生命。看到您被壓在千斤瓦礫下，我嚇得不知所措，屏息靜氣地看着電視上的您，害怕您會堅持不住而失去生命，我不禁痛哭起來，真想飛過去，陪你渡過這個艱難的困境。但您沒有輕言放棄，反而不停地鼓舞自己說：「我要堅強，我要活著。」，更鼓勵其他災民說：「希望大家也和我一樣，要堅強決不能放棄。」。三天過去了，您依然被壓在瓦礫下，全身動彈不得，更要忍受滿天飛揚的塵埃撲在您的臉上。可想而知你當時是多麼的痛苦啊！換了是我，我早就絕望了。您那堅強的心，就如一座泰山，任憑風吹雨打都依然屹立不倒，令我敬佩不已。

雖然您身陷困境，但並沒有忘記關心家人，在救援人員的幫助下，你通過手機艱辛地與妻子對話。您那對親人的關愛是多麼偉大啊！可我卻萬萬想不到，這竟成了您最後的遺言。您知道嗎？當時我的心像撕破了一樣，痛不欲生。

陳堅先生，你是家人的驕傲，因為您為了他們堅持到最後；您是災民的驕傲，因為您展現了最勇敢樂觀的一面；您是人們的驕傲，因為您體現了中國人民堅韌的精神。您那頑強的意志和關愛家人的精神，將永遠留在我的心裏，以您為榜樣。

看完一段段關於您的報導後，令我感到很心酸，但同時您那堅強和偉大的愛令我敬佩不已。您的事件令我明白到要珍惜生命，遇到困難時也不會輕易放棄，積極面對

人生的每個挑戰。

祝

一路好走

香港小學生

李文迪 敬上

九月二十日